
Ｒ５・７月　保護者アンケート結果

①わが子は、学校や家で読書に親しんでいる。

① よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

16 22 21 6 65

24.6% 33.8% 32.3% 9.2% 100.0%

19 25 22 8 74

25.7% 33.8% 29.7% 10.8% 100.0%

15 31 34 12 92

16.3% 33.7% 37.0% 13.0% 100.0%

24 35 46 9 114

21.1% 30.7% 40.4% 7.9% 100.0%

22 41 46 12 121

18.2% 33.9% 38.0% 9.9% 100.0%

19 34 62 20 135

14.1% 25.2% 45.9% 14.8% 100.0%

115 188 231 67 601

19.1% 31.3% 38.4% 11.1% 100.0%

50.4%

②わが子は、体育や体を動かす活動に、目標をもって取り組んでいる｡

② よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

20 29 14 2 65

30.8% 44.6% 21.5% 3.1% 100.0%

24 34 15 1 74

32.4% 45.9% 20.3% 1.4% 100.0%

28 49 15 0 92

30.4% 53.3% 16.3% 0.0% 100.0%

40 51 22 1 114

35.1% 44.7% 19.3% 0.9% 100.0%

40 56 23 2 121

33.1% 46.3% 19.0% 1.7% 100.0%

34 56 36 9 135

25.2% 41.5% 26.7% 6.7% 100.0%

186 275 125 15 601

30.9% 45.8% 20.8% 2.5% 100.0%

76.7%
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※逆家庭数での実施のため低学年ほど合

計が少なくなっています。



③わが家では、わが子が進んで挨拶できるように取り組んでいる。

③ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

22 34 7 2 65

33.8% 52.3% 10.8% 3.1% 100.0%

34 36 4 0 74

45.9% 48.6% 5.4% 0.0% 100.0%

34 44 14 0 92

37.0% 47.8% 15.2% 0.0% 100.0%

45 58 10 1 114

39.5% 50.9% 8.8% 0.9% 100.0%

49 57 15 0 121

40.5% 47.1% 12.4% 0.0% 100.0%

44 69 20 2 135

32.6% 51.1% 14.8% 1.5% 100.0%

228 298 70 5 601

37.9% 49.6% 11.6% 0.8% 100.0%

87.5%

④ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

22 33 8 2 65

33.8% 50.8% 12.3% 3.1% 100.0%

20 39 12 3 74

27.0% 52.7% 16.2% 4.1% 100.0%

18 49 23 2 92

19.6% 53.3% 25.0% 2.2% 100.0%

28 43 36 7 114

24.6% 37.7% 31.6% 6.1% 100.0%

20 66 25 10 121

16.5% 54.5% 20.7% 8.3% 100.0%

16 60 49 10 135

11.9% 44.4% 36.3% 7.4% 100.0%

124 290 153 34 601

20.6% 48.3% 25.5% 5.7% 100.0%
★（目標80%）

68.9%

⑤わが家では、自転車乗りのきまりや交通ルールを守るよう、わが子に教えている。

⑤ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

36 27 1 1 65

55.4% 41.5% 1.5% 1.5% 100.0%

43 26 4 1 74

58.1% 35.1% 5.4% 1.4% 100.0%

52 38 2 0 92

56.5% 41.3% 2.2% 0.0% 100.0%

56 46 11 1 114

49.1% 40.4% 9.6% 0.9% 100.0%

66 51 4 0 121

54.5% 42.1% 3.3% 0.0% 100.0%

54 65 13 3 135

40.0% 48.1% 9.6% 2.2% 100.0%

307 253 35 6 601

51.1% 42.1% 5.8% 1.0% 100.0%

93.2%

④わが家では、メディアやゲーム機を使う際に、「明新スマートルール」やわが家で決めたルールを守る習慣を身に付けさせている。
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⑥わが家では子どもと話をする時間をもっている。

⑥ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

36 24 5 0 65

55.4% 36.9% 7.7% 0.0% 100.0%

35 36 3 0 74

47.3% 48.6% 4.1% 0.0% 100.0%

38 51 3 0 92

41.3% 55.4% 3.3% 0.0% 100.0%

51 53 10 0 114

44.7% 46.5% 8.8% 0.0% 100.0%

60 57 4 0 121

49.6% 47.1% 3.3% 0.0% 100.0%

64 65 5 1 135

47.4% 48.1% 3.7% 0.7% 100.0%

284 286 30 1 601

47.3% 47.6% 5.0% 0.2% 100.0%

94.8%

⑦学校で行っている異学年の縦割り班による児童会活動は、子どもたちの人間関係づくりに役に立っている。

⑦ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

35 26 3 1 65

53.8% 40.0% 4.6% 1.5% 100.0%

43 29 2 0 74

58.1% 39.2% 2.7% 0.0% 100.0%

35 52 5 0 92

38.0% 56.5% 5.4% 0.0% 100.0%

61 43 9 1 114

53.5% 37.7% 7.9% 0.9% 100.0%

56 56 9 0 121

46.3% 46.3% 7.4% 0.0% 100.0%

62 64 7 2 135

45.9% 47.4% 5.2% 1.5% 100.0%

292 270 35 4 601

48.6% 44.9% 5.8% 0.7% 100.0%

93.5%

⑧学校は、体験的な学習を取り入れ、学習活動の充実に取り組んでいる。

⑧ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

30 29 5 1 65

46.2% 44.6% 7.7% 1.5% 100.0%

28 44 2 0 74

37.8% 59.5% 2.7% 0.0% 100.0%

22 63 7 0 92

23.9% 68.5% 7.6% 0.0% 100.0%

37 63 10 4 114

32.5% 55.3% 8.8% 3.5% 100.0%

37 76 8 0 121

30.6% 62.8% 6.6% 0.0% 100.0%

52 73 10 0 135

38.5% 54.1% 7.4% 0.0% 100.0%

206 348 42 5 601

34.3% 57.9% 7.0% 0.8% 100.0%

92.2%
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⑨ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

28 35 1 1 65

43.1% 53.8% 1.5% 1.5% 100.0%

32 37 5 0 74

43.2% 50.0% 6.8% 0.0% 100.0%

26 59 7 0 92

28.3% 64.1% 7.6% 0.0% 100.0%

45 60 7 2 114

39.5% 52.6% 6.1% 1.8% 100.0%

36 79 6 0 121

29.8% 65.3% 5.0% 0.0% 100.0%

45 82 8 0 135

33.3% 60.7% 5.9% 0.0% 100.0%

212 352 34 3 601

35.3% 58.6% 5.7% 0.5% 100.0%

93.8%

⑩学校は、不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指導している。

⑩ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

31 30 2 2 65

47.7% 46.2% 3.1% 3.1% 100.0%

37 33 4 0 74

50.0% 44.6% 5.4% 0.0% 100.0%

42 47 3 0 92

45.7% 51.1% 3.3% 0.0% 100.0%

45 58 8 3 114

39.5% 50.9% 7.0% 2.6% 100.0%

45 69 6 1 121

37.2% 57.0% 5.0% 0.8% 100.0%

51 76 8 0 135

37.8% 56.3% 5.9% 0.0% 100.0%

251 313 31 6 601

41.8% 52.1% 5.2% 1.0% 100.0%

93.8%

⑪学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導している。

⑪ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

30 30 3 2 65

46.2% 46.2% 4.6% 3.1% 100.0%

40 33 1 0 74

54.1% 44.6% 1.4% 0.0% 100.0%

29 53 8 2 92

31.5% 57.6% 8.7% 2.2% 100.0%

50 55 7 2 114

43.9% 48.2% 6.1% 1.8% 100.0%

39 70 10 2 121

32.2% 57.9% 8.3% 1.7% 100.0%

49 77 7 2 135

36.3% 57.0% 5.2% 1.5% 100.0%

237 318 36 10 601

39.4% 52.9% 6.0% 1.7% 100.0%

92.3%

⑨学校は、「ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校だより・学年だより」等を通して、保護者に教育方針や教育内容を適切に伝えている。
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⑫子どものことで、学校に気軽に相談できる。

⑫ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

25 33 6 1 65

38.5% 50.8% 9.2% 1.5% 100.0%

34 34 6 0 74

45.9% 45.9% 8.1% 0.0% 100.0%

22 53 14 3 92

23.9% 57.6% 15.2% 3.3% 100.0%

39 51 20 4 114

34.2% 44.7% 17.5% 3.5% 100.0%

31 65 25 0 121

25.6% 53.7% 20.7% 0.0% 100.0%

38 71 25 1 135

28.1% 52.6% 18.5% 0.7% 100.0%

189 307 96 9 601

31.4% 51.1% 16.0% 1.5% 100.0%

82.5%

⑬わが子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好である。

⑬ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

33 29 1 2 65

50.8% 44.6% 1.5% 3.1% 100.0%

42 30 2 0 74

56.8% 40.5% 2.7% 0.0% 100.0%

43 44 4 1 92

46.7% 47.8% 4.3% 1.1% 100.0%

58 49 7 0 114

50.9% 43.0% 6.1% 0.0% 100.0%

50 62 8 1 121

41.3% 51.2% 6.6% 0.8% 100.0%

61 57 15 2 135

45.2% 42.2% 11.1% 1.5% 100.0%

287 271 37 6 601

47.8% 45.1% 6.2% 1.0% 100.0%

92.8%

⑭教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革の取組を理解できる。

⑭ よくあてはまる ややあてはまる
あまり
あてはまらない

まったく
あてはまらない 合計

29 28 6 2 65

44.6% 43.1% 9.2% 3.1% 100.0%

48 19 6 1 74

64.9% 25.7% 8.1% 1.4% 100.0%

56 32 3 1 92

60.9% 34.8% 3.3% 1.1% 100.0%

70 34 8 2 114

61.4% 29.8% 7.0% 1.8% 100.0%

77 37 5 2 121

63.6% 30.6% 4.1% 1.7% 100.0%

87 43 4 1 135

64.4% 31.9% 3.0% 0.7% 100.0%

367 193 32 9 601

61.1% 32.1% 5.3% 1.5% 100.0%

93.2%
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